

В соответствии с ч. 6 ст. 28 Федерального закона N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании.

Согласно ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» настоящий Федеральный закон регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных услуг федеральными органами исполнительной власти.

В перечень государственных услуг входит государственная услуга «Предоставление начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам».

Органы, предоставляющие государственные услуги обязаны предоставлять государственные услуги в соответствии с административными регламентами.

Приказом министерства образования и науки Самарской области № 382-од от 06.11.2012 утвержден Административный регламент предоставления министерством образования и науки Самарской области государственной услуги «Предоставление начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам».

В перечень информации об организации общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в государственных образовательных учреждениях, подведомственных министерству образования и науки Самарской области и его территориальным управлениям, входит информация о текущей успеваемости обучающихся, предоставляемая государственным образовательным учреждением путем размещения электронных журналов и дневников успеваемости в сети Интернет в автоматизированной системе управления ресурсами системы образования (далее АСУ «PCO»).

Также в соответствии с п. 3 Административного регламента предоставление государственной услуги включает предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости в АСУ PCO.

Проверкой выявлены нарушения в деятельности 12 образовательных учреждений муниципального района Шенталинский в части исполнения законодательства при предоставлении государственной услуги в электронном виде «электронный дневник учащегося», а именно не соответствия выставленных учителями оценок и пропусков занятий в бумажных классных журналах (БКЖ) и электронных классных журналах (ЭКЖ), размещаемых в электронном виде «электронный дневник учащегося» в АСУ PCO.

При этом анализ работы в АСУ PCO участников образовательного процесса показал, частую посещаемость АСУ PCO родителями (законными представителями) учащихся, что свидетельствует о высокой активности участия родителей (законных представителей) в образовательном процессе.

Изложенные факты неправильного и несвоевременного выставления учителями оценок и пропусков занятий учащихся в электронный журнал, нарушает гарантированное действующим законодательством право родителей (законных

представителей) учащихся на получение государственной услуги в электронном виде «электронный дневник учащегося».

По выявленным нарушениям прокуратурой района в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

29.09.2017